

# Неизвестный памятник Киселёвска



«Здесь покоятся немецкие военнопленные, жертвы второй мировой войны»

О том, что памятник немецким военнопленным существует в Киселевске, мы узнали от руководителя поискового отряда «Память» Галины Гильмутдиновой. Она же, в свою очередь, получила информацию от Натальи Догадайлло, которой попала в руки фотография этого памятника.

Найти памятник не составило труда – издалека хорошо видно металлический крест. Находится он в районе мебельной фабрики, недалеко от места расположе-

ния бывшей автоколонны №1. Семь крестов возвышаются над поляной. Нужно отметить, что памятник ухожен и отремонтирован. На камне надпись: «Здесь покоятся немецкие военнопленные, жертвы второй мировой войны».

Информации об истории памятника ни в музее, ни у поисковиков нет. Именно поэтому бойцы отряда решили провести работу и установить, кто и когда поставил данный памятник.

В одном из следующих номеров мы расскажем вам о результатах этой работы. А пока, хотелось бы обратиться к нашим читателям с просьбой: если вы или ваши родственники что-то знаете об истории этого памятника, можно обратиться в нашу газету, или к командиру поискового отряда Галине Гильмутдиновой по телефону 8-905-075-47-00.

Александр МОДИН  
Фото автора